

126名“和事佬”驻村解纠纷

山城街道选派村居矛盾纠纷指导员,目前已调解400余件矛盾纠纷

本报枣庄3月28日讯 27日,记者从山亭区山城司法所了解到,为做好村居矛盾纠纷排查调处化解工作,山城街道在机关人员中,选定了126名人员为村居矛盾纠纷指导员,他们既是矛盾纠纷排查调处的信息员,又是法律法规、农村政策的

宣传员。

据工作人员介绍,所选出的126名“和事佬”,每天需要在工作时间以外拿出2个小时左右的时间,在村居办公室接待村民,倾听他们反映的问题,向群众宣传党的路线方针政策、宣传法律法规、调处邻里纠纷、

为群众解疑释惑,帮助群众解决生产生活中的难题,提供各种便民利民服务。采取书面、口头或电话报告等多种方式每周向街道维稳办公室报告一次。

针对这126位指导员,所有人每季度都要接受街道的监督和评价,并召开有部分党员、群

众代表参加的述职点评大会,指导员现场向群众述职,并当场接受群众的测评,群众满意度低于60%及在全街道排后三名的指导员,由分管领导对其进行警示谈话,连续2次测评群众满意度低于60%的及排全街道后三名的指导员,对其进行

调整。

2014年制度实施以来,村居矛盾纠纷指导员共调处各类矛盾纠纷400余件,同重点人群结成帮教对子56对,协调物质资金140余万元。

(于鹏 通讯员 李传厚 张鹏)

遍地“黄花”

27日,随着天气日渐转暖,越来越多的市民选择踏青出行。城郊S345省道路旁的油菜花铺满地面,甚是美丽,引来市民停车观赏、游玩。

本报记者 杨兵三 摄影报道



枣庄BRT获“中国道路运输领袖品牌”

总里程148.5公里成全国之最

本报枣庄3月27日讯(记者 李婷婷 通讯员 马秀标) 27日,记者从枣庄市公交公司获悉,“中国道路运输风范人物领袖品牌事迹报告会”在中国交通运输部召开,“枣庄BRT”获得“中国道路运输领袖品牌”称号,成为全省唯一获得此项殊荣的公交品牌。

据悉,“寻找中国道路运输风范人物领袖品牌”的活动,是由中国交通报社和中国道路运输协会主办。经活动组委会严格审查,道路运输行业权威专家、资深管理者、一线从业者代表及新华社等媒体专家最终审核。“枣庄BRT”成为全省唯一获得此项殊荣的公交品牌。

据枣庄市公交公司工作人员介绍,目前,枣庄市城市公交BRT通车总里程达到148.5公里,成为全国最长的BRT线网。市公交总公司以“打造BRT温馨服务品牌,做市民群众满意出行的专职驾驶员”为目标,推行“军事化管理”和“准航空式”服务,员工统一着装,站立式服务,普

通话导乘、微笑式待客及中英文双语音报站,让乘客在出行中体验到温馨、热情、和谐的乘车氛围,市民群众对城市公交的满意度由原来的75%提高到现在的91.5%。2013年,在枣庄市民主评议政风行风活动中,该公司名列23个公用服务类参评单位第一名。

枣庄供电服务群众 做强“最后一公里”

实施重过载线路消除工程等3项重点工程,整改过去一年新出现的364台重过载公用配电变压器和1108条重过载情况的供电线路,这是枣庄供电公司3月中旬启动的2014年度配电网城乡一体化整体提升计划。同步推进的,还有8项专项治理行动、31项配电网管理细则等。

“配电网是毛细血管,也是连接千家万户的‘最后一公里’。”主持国网枣庄供电公司工作的副总经理、党委副书记任志刚介绍说,他们大胆破除配电网城乡“两种认识、两种标准、两种做法”的传统模式,近年来全力推进配电网城乡一体化建设,一揽子解决配电网薄弱问题,推动了城乡居民电能质量大幅跃升,连续三年创出“春节不停电”纪录,枣庄供电公司也被授予全国供电可靠性金牌企业称号。

结合党的群众路线教育实

践活动开展,枣庄供电公司今年将配电网城乡一体化作为践行活动的最佳实践,以实施配电网3项重点工程、8项专项治理行动为主打,在配电网规划、工程建设、农电管理、运行维护、安全生产、配电自动化调度等方面形成6项26条配电网提升重点工作,全力推进城乡配电网建、运、维、检一体化管理,全力打造山东领先的市域智能配电网。

3项重点工程直面城乡居民迅猛增强的电力需求,以消除2013年春节期间出现的364台重过载公用配电变压器,和2013年出现的108条重过载情况的供电线路为重点,整体提升城乡配电网供电能力。其中,实施重过载线路消除工程,将新建供电线路57条,改造50条,更换绝缘线486千米,解决七彩站、裴桥站等12座变电站配出,消除渴口站20农业线、台东站17邳庄线等

35条重过载线路,实现城乡配电网线路联络率100%,全面提升负荷转供能力。实施“卡脖子”线路消除工程,将改造98条“卡脖子”、140条运行年限超20年的分支线路,更换35.50平方毫米裸导线339千米,更换开裂、粉化预应力电杆4650基,整体提升配电网末端供电能力。实施“村村强网”工程,新增台区布点387个,更(轮)换增容变压器291台,改造低压线路223千米,消除211个重(过)载台区,完成省政府确定的166个贫困村改造任务,消除低电压问题。

8项专项治理行动重在提高城乡配网健康水平,全面治理枣庄城乡491条共5760千米的配电网线路,设立明晰标识,加装安全措施,清理线下障碍物,建设绿色供电走廊。其中,中低压电缆通道治理专项行动系统完善电缆通道的警示标识,完成119条(段)电缆通道

治理。环网设备治理专项行动对221台环网柜、箱变、电缆分支箱进行综合治理。配网绝缘化治理专项行动将消除刀闸开关裸露点,加装线路绝缘护套,更换裸导线。配电网安全设施规范化治理行动完成杆塔加固1153基,完成道路两侧杆塔防撞警示线、拉线护套完善工作。配电网线路保护区“百日清障行动”完成203条线路通道内14471棵树木和违章建筑清理。实施通信、有线电视等外挂设施全面清理行动。农网低压台区达标治理行动着重治理低压线路树木清理、设备绝缘化、安全标识、配电设施安全距离、私拉乱扯等。末级漏电保护器综合治理专项行动将联合枣庄市经信委,在农村低压居民用户中推广安装剩余电流动作保护器,确保农村居民用户剩余电流动作保护器安装率提高到95%。(鞠同心)

泰康人寿

马航失联客户 首笔预赔款完成

3月25日下午6点,泰康人寿在北京珀丽酒店通过微信完成了马航MH370失联客户首笔理赔,并支付了预赔款100万元。泰康人寿董事长兼CEO陈东升慰问了失联客户亲属,并代表公司给客户亲属送上慰问金。据了解,该客户为IBM员工,通过网络购买了泰康e顺交通意外险,保额为100万元。

马航失联事件发生后,泰康人寿始终关注航班搜救情况,第一时间启动I级应急响应预案,公布海外救援方案。在丽都饭店设置泰康人寿服务站,订制商务专车帮助家属往返酒店,发布会现场,为有需要的家属提供酒店住宿,向家属提供订票、办理出国手续等服务,积极联系海外救援机构启动救援服务,建立了与客户“一对一”的服务机制,做好客户家属安抚和心理疏导。

据悉,泰康人寿确认此次事件涉及14名客户,涵盖个险、团险、网销、电销客户,预计总赔付金额为554万元。

泰康人寿表示,公司将密切关注马航相关事态进展,确保理赔及各项服务举措落实到位。

昂立集团资助 幼儿教育

本报枣庄3月27日讯(记者 白雪岩) 近日,昂立来泉山庄金博士幼儿园园长带领教职员工和幼儿园的小朋友来到昂立集团销售部和物业公司,分别给集团公司和物业公司送来锦旗,感谢昂立集团为孩子们提供优越的学习平台。

原来,为了给来泉山庄社区居民提供就近入园、温馨舒适的幼儿教育环境,昂立集团董事长张建昂为社区里的金博士幼儿园提供场所、资助经费、协调周边关系,使幼儿园在今年正月十六如期正式开园,这让幼儿园创办人感动不已。

据了解,近年来,昂立集团捐资数千万支持社会教育事业,对此,张建昂说:“孩子是祖国的花朵,是民族的未来,关心和支持幼教事业,是我们义不容辞的责任,特别是少儿的发展和成长,离不开优越的学习环境,更离不开优秀的教师资源。”